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PACYET HEIIOKPbIBAEMbIX
3ATPAT HA OBCJIYXKXUBAHHUE U PEMOHT
| xB.M. omanu no Kpachomy npocnekry, 13 B 1997 rony.

1. AOXOAbI
|. KBapTHpHas niara - 17.816.800 py6.
2. ApeHziHas miarta -182.981.490 py6.

UTOrO:  -200.798.290 py6.
2. PACXO/IBI

|. Conepxanune AVII
a) 3apaboTtHas riara 3koHomuct 2.000.000 x 12 = 24.000.000
Macrep no
xwiponay 980.000 x 1,25x12= 14.700.000

Hroro: 38.700.000
6) HauucneHue Ha 3/nnary 38,5 %
B T.4. COUCTpax 5,4 %
NEHCHOHRHDIHA 28 %
crpax.MeauunHa 3,6 %
¢$OHA 3aHATOCTH 1,5%

38.700.000 py6 x 0,385 = 14.899.500 py6.

B) MECTHBbIE HAJIOrH 2 yei x 12 mec.x 5,7% x 75900 = 103.830 py6.
r) onnara 3a renedpod 80.000 py6. x 12 mec. = 960.000 py6.

1) NpHOOPETEHNE KAHLI.TOBAPOB 600.000 py6.
¢) npHOOpEeTEHHE HHBEHTAPS 1.200.000 py6.
€) ocsewenne 400 kBT x 272,2 pyb. 108.880 py®.
X) orornenue 3 r/kan x 109.605 py6. 328.820 py®6.

3) XonoaHas Boxa ¥ cToku 18 M.ky0.x 1360  24.480 py®0.
ATOI'O: no AVII 56.925.510 py®.
2. Copepxanune mnaaiero o0CnyXuBaloLLUero nepcoHana.
a) 3apaboTHas ara . ABOPHHK - 3 CT. X 400.000 py6. x 12 mec.=18.000.000

0) HauxcneHua Ha 3apuiaty 38,5 %  18.000.000 py6. x 0,385 = 6.930.000p.
B) MeCTHbi¢ Hanoru 3 yenx 5,7 % x 12 mec x 75900 = 157 746 py6.



Приложение 3
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I1) HHBEHTaphb:

meraa 65wt x 3uen x 5.000 = 975.000 pyO6.
ckpebok 3 T x 30.000 = 90.000 py®.
nonata 2wt x 3 yexn x 16.000 = 96.000 pyO0.
aT0M 3T x 35.000 = 105.000 py6.
mMbUIO 3 yeir. X 12 mec. x 1 nay. x 2.600 py6. = 93.600 py®6.
yepeHkH 3 yein x 2 wt X 6.000 = 36.000 py®.

Hroro: = 1.395.600 pyb®.

Bcero no MOIT = 27.203.346 py6.

3. ConepxaHue IOMOXO34HCTBa

a) BLIBO3 Mycopa: Xuiablibl 195 yen x 1 xy6.M. x 18.000 = 3.510.000

apeHgaTopsbl 2391 xy6.m. x 18.000= 1 9.797.480
6) onnarta 3a “benapych” (UHCTKa TPOTYapOB H Ha PEMOHT TPacc)

2 mua x 12 mec. x 43.700 x 8 vac. =  8.390.400
B) OCBeEllleHHEe MeCT OOLIEero nojb30BaHHUs, NOABAJIOB, Y€PIaKOB.

5,2 kBT X 24 yac x 365 ox x 100 py6.= 4.555.200
r) npuobperenue 3/namnoyek B MOIT 400 it x 1600 = 640.000
I) pacxon 3/3HEprud Ha NMOAKayKy BOMBI:

365 nH. x 18 yac x 3 kBT X 100 py6. = 1.971.000

€) PEMOHT JBHMraTessi Ha Hacoce 4.200.000
K) NpHOOpETEeHHE 3aMKOB Ha Y€PIaKH,NOABAJIbI
10 it x 35.000 py6. = 350.000
3) JOCTaBKa MnecKa Ui NOChINIKH TPOTyapa,Ha
ACTCKYIO IUTOLUanKy = 320.000
u) omara COC 3a can.o6paboTtky = 5.040.000
K) kaccoBoe oOcmyxuBaHHe OaHKOBCKUX onepaunii = 845.000
1) npuoOpeTeHHe NOJIMBOYHOrO HHBEHTAPA
100 M x 35.000 = 350.000
M) coliepXXaHue aBTOTpaHCnopTa:
BaKyyMMaiuuHa 1aesb x 12 mec x 256.000 = 3.072.000
rpy3oBas MaiuuHa 2 qHs x 12 mec.x336.000 = 8.064.000
H) cOpOC CHera ¢ KpbILIH MO TPYAOBOMY COTJIALLICHHIO
3.100.000 py6 x 1, 385 = 4.293.500
0) BBIBO3 CHEra CeLaBTOTPaHCNIOPTOM
3200 m.xB. x 0,13T1. x 42.000 : 3T. X 2 XOOKH = 2.912.000
M) onyiata kooneparuBy “ KaHanu3alHOHIUMK” 3a
BOCCTAHOBJIEHHE H OOCITy)XHBaHHE KOJIOALIECB = 7.084.800
p) npHOOpeTeHHe KOHTEHHEPOB MO MYCOP
S wt. x 1.000.000 = 5.000.000
C) M3rOTOBJIEHHE HOBOrO TEXMACNopTa H pacyeToB
MO TEIVIOCHAOXKEHHIO = 3.700.000
T) PacXxoa BOAbI Ha NMOJIHB TPaTyapoB, TEPPHTOPHH
122 aua x 3026 m.xB. x 1.5 1: 10001 x 641 pyo. = 354.960

HUToro no conepxaHuio IOMOXO35HCTBA 87.600.340 py®6.

4. Texyumnii peMOHT:
a) 3apaboTHas raTa
cnecapb-canTexHHk | ¢t x 800.000 py6. x 1,25 x 12M. = 12.000.000
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macrtep anektpuk 0,5ct x 800.000 py6. x 1,25 x 12m. = 6.000.000
KPOBEJIbLIHK 0,5 cr x 800.000 py6.x 1,25 x 12m. = 6.000.000
HUroro: 36.000.000
6) HauKCJIeHHa Ha 3/uaty 36.000.000 x 0,385 13.860.000
B) MECTHBIE HAJIOTH 4 uen x 5,7% x 12 mecx 75900 py6. = 207.660
r) cnenonexaa 4 uyen x 270.000 py6. = 1.080.000
n) n3noc MbuII = 1.800.000
e) npuoOpeTeHUe aleTelIeHa, KHaIopoaa = 2.850.000
K) pacxoa MaTepHaJIOB = 21.076.940
Hroro 3arpar: = 76.874.600
S. KanuranbHbl# PEMOHT
a) KaI.peMOHT KPOBJIH C 3aMEHOMH JIHCTOBOTO XeJle3a
3628 m.kB. x 70.000 py®. = 253.960.000
6) 3aMeHa BOJOCTOKOB H CIIHBOB
560 m/n x 100.00 pyO. = 56.000.000
B) 3aMeHa HH)XXHEH Pa3BOIKH CHCTEM OTOIUICHHSA H
BOIOOCHAOXEHHUS = 210.000.000
r) 3/rara cropoxei 4 yen x 400.000 py6.x 1,25 x12 m. = 24.000.000
HauMclIeHHe Ha 3/maty 24.000.000 x 0,385 = 9.240.000
MECTHBIE HaJIOTH = 270.660
Hroro: 553.407.660
Bcero 3aTpat no KpacHomy npocnexry, 13 802.011.456

I1I. HenokxpsiBaembie 3aTPaThi O COIEPKAHHIO H OOCITY)KHBaHHIO IONIMa
no Kpacuomy npocnekty, 13 802.011.456 - 200.798.290 = 601.213.166

CTOHMMOCTb AOTAaLMH Ha | KB.M. IUTOLAJAH B MECHLL:
601.213.166 pyO. : 6454 kB.M. : 12 Mec.

7.763 pyo0.
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Pacuet cocTaBHJI 3KOHOMHMCT: [





